

世紀婚禮 情聚北師 鍾愛一生：跨世代北師情誼

校友中心

64 級 翁繩玉 / 91 級 李佳玲



世紀新人大合照

為慶祝國立臺北教育大學創校 130 週年校慶，校友總會特別籌辦「世紀婚禮～情聚北師 鍾愛一生」盛大活動。這場婚禮不僅是慶典，更是情感的傳承，邀集了來自國內外 28 對同為北師校友的眷侶共襄盛舉，從 38 級高齡 96 歲的學長姐，到 111 級年僅 25 歲的年輕夫妻，橫跨世代、情誼綿延不斷。主辦單位秉持「一日北師人，終身北師情」的精神，期盼校友們在儀式中重拾青春記憶與動人情感。

活動當日，婚禮序曲悠揚，在主持人翁繩玉與韓詩雯流暢且熱情的「掌控全場」下，典禮氣氛持續高昂熱烈。28 對新人身著時尚婚紗與筆挺禮服，攜手踏上紅毯，走過當年讀書時的操場、禮堂與校園角落，重溫在北師「眾裡尋他千百度」的青春悸動。今日再度牽手返校，意義更顯深刻。

典禮的成功，歸功於幕後無數人的努力。「世紀婚禮」總策劃人郭美江的擘畫經營、運



美麗的婚禮拱門靜候新人入場

籌帷幄，校友總會粘舜權理事長的大力支持，以及劉奕權、張清煌、蔡松棋榮譽理事長們和張榮輝、洪中明副理事長積極參與，讓活動層次豐富精緻。尤其是幕後強大的校友組織與母校陳慶和校長領導的行政工作團隊，他們對細節的用心，成就了這場感人至深的盛會。

會場上的藝術饗宴與祝福更是精采多元。聲樂家簡文秀以天籟獻唱〈我是一片雲、甜蜜蜜…〉等經典情歌，送上誠摯祝福。隨後，享

有盛名的郭美江學姐（舞蹈教母）化身聖瑪莉亞，帶領舞團以優雅舞姿詮釋永恆愛情，為北師情深作最動人的註解。緊接著，校長薩克斯風樂團演奏愛的旋律組曲，四位榮譽理事長與全場嘉賓同唱〈愛你一萬年、祝你幸福〉，氣氛溫馨而熱烈。現場更有書法家楊玉如揮毫、旅加畫家簡志雄彩繪速寫，以及池勝和學長的悠揚琴聲，使婚禮彷彿一場藝術嘉年華。

活動高潮，大會頒發「世紀婚禮證明書」，在全體校友與親友熱情的歡呼聲中，祝福所有眷侶鍾愛一生、歷久彌堅。前內政部長徐國勇一句幽默祝賀：「天下

何處無芳草？太太就在北師找。」更是為活動添上溫馨笑聲，讓這場跨世紀婚禮成為北師歷史中值得永遠銘記的篇章，留下最美的集體生命記憶。

◎圖片提供者：64 級 林慶原、黃肇琪



世紀新人排隊進場，喜氣洋洋



傑出校友郭美江老師率領舞團獻上慶賀